

刚毕业宅男屋内死亡数日无人知晓

小伙母亲早年离世，父亲再娶后很少有交流，性格内向

这是一起悲剧，一名刚毕业的大学生死在家中多日，家人都不知晓。直到尸体腐烂，才被邻居发觉。昨日早晨，居住省城省水安宿舍13幢4楼的王阿姨发现家中蛆虫甚多，后通知邻居前来检查房中有无异物时，发现一名小伙倒在卫生间内已经死亡。尸体腐烂，蛆虫爬满一地。

年轻小伙死在家中尸体已经腐烂

事发小区位于省城黄山路与曙光路交口，昨日上午，记者在事发现场看到，警方已展开调查，楼下聚集了不少围观市民。现场不时还传来阵阵恶臭，让人无法呼吸。

首先发现情况不对是居住在4楼的王阿姨，她告诉记者，这几天，她发现邻居家大门口经常有蛆虫爬出。“开始以为是天热的缘故。可是，蛆一天比一天多，就连我家都发现了蛆。”王阿姨说道。

感觉事情有些蹊跷，王阿姨怀疑邻

居家有死老鼠之类的东西，于是，她试图敲开邻居家的门询问清楚。可是，一直未有人响应。最后，她拨通了邻居老郭的手机。

老郭在电话中告诉王阿姨，现在房子是他外孙在住。随后，老郭多次与外孙联系未果，心急之下赶紧唤来儿子到房间进行检查。

谁也没有想到，当老郭的儿子将反锁着的卫生间门踹开后，一股恶臭扑面而来，地上躺着一具腐烂的尸体。经辨认，此人正是老郭的外孙。

父亲甚至都不知道他的住处

昨日上午9点多，一名中年男子默默来到事发楼下，不停询问民警到底发生了什么。原来，该男子便是小昂的父亲。

儿子离开的太过突然，让这名父亲无法接受，他长时间独自一人蹲在烈日下发呆。

据昂先生介绍，孩子的母亲去世后，儿子一直跟着他生活。自孩子考上大学后，父子关系就变得更为冷淡。也只有寒暑假时，他们才能相见，但彼此也不怎么说话。“孩子性格内向，自前妻去世后，

他脾气也变得怪，有时我都不敢跟他交流。”昂先生说道。

这对父子最后一次相见是在今年6月27日，当天，小昂回到父亲家，将自己的行李收拾好便出门了，走前只说了句，回学校拿毕业证。没想到，这一别竟是永别。

“他那次离开后，我都不知道孩子住在哪儿。直到事发后，才知道他原来居住在外公的房子里。”昂先生痛苦地说，“我对不起孩子，没有尽到父亲的责任。”

虽已居住几个月，但邻居很少见过他

据其外公和父亲介绍，小昂平时身体很健康，就连发烧感冒都很少，应该不是因病而亡。另外，小昂也一直没有谈对象，估计也不是感情问题。邻居王女士称，这几个月来，她从未听到邻居家中有何动静，也没异常声传出。

据小昂的外公介绍，自孩子毕业后，他父亲对他不管不问，连生活费都断了，肥东留给孩子的房子也被卖掉。他猜测可能是因为生活压力大，导致想不开。

小昂的父亲解释称，去年，小昂在滨湖找到一份工作，但因要回学校写论文故将工作辞掉。今年，他在合肥又找了工

作，但是只干了一个月便匆匆离开。“这期间，我也打过他几次电话，询问他要不要钱，可是手机一直不通，估计被他屏蔽了。”昂先生说道，关于肥东的房子被卖掉，主要是想在合肥给孩子买一套新房。

虽然小昂居住在此已经好几个月，但是，不少邻居表示很少见过他。甚至住在隔壁的王阿姨都很少见过小昂的身影。王阿姨猜测，根据尸体腐烂程度判断，小昂至少已死亡一周以上。

据知情人透露，在小昂尸身上并未发现伤痕。具体死因，警方正在调查中。

智飞 记者 张崑

小伙大学刚毕业，母亲早逝，父亲再娶

经过民警调查发现，死者姓昂，今年21岁，是一名刚毕业的大学生。

得知外孙离世的消息后，小昂的外公外婆也从肥东老家赶来，外婆没经得住打击，差点晕厥过去，蹲坐在地上痛哭不已。

小昂的外公告诉记者，小昂生前在合肥一所学校读书，今年清明节后，将房子交给他独自居住。“我最后一次见他是个上个月的20号左右，当时孩子还好好

的，没有任何异常。”老郭说道。

采访中，老郭又向记者透露小昂有个悲惨的家庭，2002年，小昂的母亲因癌症去世后，他就变得有点沉闷，不爱说话。父亲重新组建新家庭后，他一直跟着父亲居住。“小昂个子高高的，但是很瘦，人也长得非常帅气，真是可惜。”老郭说。

首先发现小昂遗体的舅舅称，半个月前他曾来此，为小昂维修空调，那时他还是好好的。

于英生“杀妻”案依法再审昨宣告无罪

星报讯(高法 实习生 王晓倩 记者 雷强) 2013年8月13日，安徽省高级人民法院对于英生故意杀人再审一案公开宣判，认为原审认定于英生故意杀害其妻韩露的事实不清、证据不足，判决宣告于英生无罪。在庭审现场，于英生的亲友、原单位部分人员、媒体记者及各界群众40余人参加了旁听。

1996年12月2日，于英生之妻子韩露在家中遇害。经蚌埠市公安机关侦查、蚌埠市人民检察院提起公诉，蚌埠市中级人民法院以故意杀人罪判处于英生无期徒刑，安徽省高院二审裁定维持原判。

终审裁判生效后，于英生及其父于道欣相继申诉。2013年5月31日，省高院根据《刑法》的相关规定，决定对该案立

案复查。6月27日，省高院决定由该院另行组成合议庭对此案进行再审。因本案涉及个人隐私，省高院于8月5日在阜阳不公开开庭审理了此案。经再审审理，根据检察机关和辩护律师提供的新证据，省高院认为原审认定于英生故意杀人事实的证据不确实、不充分。在案证据之间的矛盾没有得到合理排除，不具有排他性、

唯一性。

据此，省高院依法撤销原审一审判决、二审裁定，宣告于英生无罪。宣判后，省高院告知于英生有申请国家赔偿的权利，并积极协调蚌埠市有关方面做好于英生的安置和被害人近亲属的抚慰等善后工作。同时，建议有关机关加大侦查力度，缉拿真凶，惩罚犯罪。

2013产业安徽年会

暨 高炉家·和谐年份酒·首届安徽年度百佳实业榜样颁奖盛典

8月18日国务院发展研究中心
产业部部长冯飞携手省内各界精英
为安徽产业转型升级指点迷津!

谁将荣登实业榜样盛典?
谁是真正的实业领袖?
哪里能够承载产业安徽的未来和希望?
8月18日，我们一起去见证!

主办: 决策 华福企业
协办: 安徽双轮酒业有限责任公司
支持: 人民网安徽频道
新华网安徽频道 安徽省服装商会
安徽新兴产业协会
指定用车: JAC 瑞风S5

参会热线: 0551-62853668 13349209088 18919614079

